
для здійснення
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі —  Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб —  підприємців та громадських 
формувань, його категорія:

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПЕРЕЯСЛАВСЬКА 
БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ
ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, СТУДЕНИКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, 
ТАШАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, ДІВИЧКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ТА 
ЦИБЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):

Теплова енергія, ДК 021:2015 -  09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана 
продукція за Єдиним закупівельним словником.

Розмір бюджетного призначення : 11 998 800,00 грн з ПДВ
Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 

Особливостей роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 №  64 (зі змінами) термін дії воєнного 
стану встановлено до 14 лютого 2024 року.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;
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2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна 
бути документально підтверджена замовником.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Відповідно до договору від 18.10.2021 № 03/18/10-2021, асаме: оренди нерухомого 
майна - індивідуального визначеного майна - бетонного майданчика площею 133,2 кв.м., 
розташованого за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 137, м. Переяслав, що належить 
Переяславській міській територіальній громаді нерухоме майно комунальної власності, а 
саме бетонний майданчик передано під розміщення, встановлення, експлуатацію та 
обслуговування твердопаливного котельного обладнання для подальшого виробництва 
теплової енергії з альтернативних видів палива в строкове та платне користування 
ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ 
ТЕПЛОІНВЕСТ» код ЄДРПОУ 43721063.

На орендованих бетонних майданчиках встановлено обладнання для виробництва 
та постачання теплової енергії, зокрема твердопаливні котли, які підключені до мережі 
опалення КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
"ПЕРЕЯСЛАВСЬКА МІСЬКОЇ РАДИ, СТУДЕНИКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, 
ТАШАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, ДІВИЧКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ТА 
ЦИБЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ код ЄДРПОУ 01994161.

У ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЕНЕРУЮЧА 
КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ» код ЄДРПОУ 43721063 (далі - ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ» 
наявна ліцензія на провадження господарської діяльності з виробництва, постачання та 
транспортування теплової енергії у Київській області на підставі розпорядження Київської 
обласної державної адміністрації від 20.08.2020 року № 413.

Згідно ст.13 Закону України «Про теплопостачання», до повноважень органів 
місцевого самоврядування у сфері теплопостачання належать зокрема встановлення для 
всіх категорій споживачів тарифів на теплову енергію і тарифів на виробництво теплової 
енергії (крім тарифів на теплову енергію, вироблену на теплоелектроцентралях, 
теплоелектростанціях, атомних електростанціях та когенераційних установках) у порядку 
і межах, визначених законодавством.

Тариф на теплову енергію затверджено рішенням виконавчого комітету



Переяславської міської ради рішенням виконавчого комітету Переяславської міської ради 
№ 441-22 від 09 листопада 2021 р. «Про затвердження ТОВ «Генеруюча компанія 
Теплоінвест» тарифу на теплову енергію для потреб КНП «Переяславська БЛІЛ», 
Великокаратульської гімназії, Великокаратульського ЗДО «Калинка», приміщення 
виконавчого комітету Переяславської міської ради, де здійснює свою діяльність староста 
с. Велика Каратуль та Великокаратульського будинку культури».

Також, наявний висновок ПОЛТАВСЬКОЇ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ 
від 16.01.2024 року № 24.14-05/8 щодо можливості укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу закупівлі у 2024 році пари та 
гарячої води; постачання пари та гарячої води (послуг з постачання теплоенергії) 
Замовником - КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ", яка знаходиться за адресою: 08403, 
Київська обл., місто Переяслав, ВУЛИЦЯ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, будинок 137, у 
іншого учасника, ніж ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ" на даний час є технічно неможливим, 
оскільки майно належить ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ", а також на підставі наданих 
документів та інформації, враховуючи технологічні особливості процесу постачання 
теплової енергії, споживачі не можуть за звичайних умов легко перейти до іншого 
постачальника, який можливо здійснює діяльність на території відповідного населеного 
пункту, оскільки кожен із таких суб’єктів здійснює діяльність у межах саме тих мереж, які 
йому належать (на праві власності, користування).

Тому єдиною організацією, яка з технічних причин має можливість постачати 
теплову енергію КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ" є ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ».

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану 
замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені 
чи надані виключно певним суб 'єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення 
договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування 
підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1) Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 
осіб - підприємців та громадських формувань , видана TOB "ЕК ТЕПЛОІНВЕСТ";

2) Копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб 
- підприємців та громадських формувань, видана ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ";

3) Копія Розпорядження Київської ОДА від 20.08.2020р. №413 про видачу 
ліцензії ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ" на здійснення господарської діяльності з виробництва



та постачання теплової енергії у Київській області;
4) Копія рішення виконавчого комітету Переяславської міської ради № 441-22 

від 09.11.2021р. «Про затвердження ТОВ «Генеруюча компанія Теплоінвест» тарифу на 
теплову енергію для потреб КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІД"....».

133,2 Договір оренди № 03/18/10-2021 від 18.10.2021р. між КНП
"ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ" та ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ" про передачу в оренду бетонного 
майданчику загальною площею 13кв.м, розташованого за адресою; місто Переяслав, 
ВУЛИЦЯ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, будинок 137, з метою розміщення, 
встановлення, експлуатації та обслуговування твердопаливного котельного обладнання 
для подальшого виробництва теплової енергії з альтернативних видів палива.

5) Копія Статуту ТОВ «ТЕПЛОІНВЕСТ».
6) Висновок ПОЛТАВСЬКОЇ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ від 

16.01.2024 року № 24.14-05/8

Фахівець з публічних закупівель Наталія Куриленко
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16.01. 2024р . №  24.14 -  05 / L
На №  11/01/2024/1 від 11.01.2024р.

ТО ВАРИС ТВО  З ОБМ ЕЖ ЕНОЮ  
ВІДП О ВІДАЛЬН ІСТЮ  "ГЕНЕРУЮ ЧА  

КОМ ПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ"

0 4 0 50 . М іст о  К и їв . ВУЛ ИЦ Я ГЛИ БО ЧИ Ц ЬКА, 
будинок 13. СЕКЦІЯ 1. офіс 1

Висновок щодо можливості укладення 
договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу

Досліджувалися: можливість укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталог}' Замовником - КОМУНАЛЬНЕ 
НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ 
ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ" ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, СТУДЕНИКІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, ТАШАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, ДІВИЧКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 
ТА ЦИБЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ (КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ") на підставі п.п. 5 п. 
ІЗ Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», а саме - 
“Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких“ 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 
або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли:

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків ... відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником ”.

Предмет закупівлі: Код ДК 021:2015 - 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана 
продукція (Постачання теплової енергії).

У ч асни к:
і) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ 

ТЕПЛОІНВЕСТ" (ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ", 04050, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГЛИБОЧИЦЬКА 
, будинок 13, СЕКЦІЯ 1, офіс 1, код ЄДРПОУ - 43721063).

Предмет дослідження:
Можливість закупівлі 
(постачання тепл 
власної терито 
ВУЛИЦЯ БОГ

пари та гарячої води; постачання пари та гарячої води 
вником - КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ" для опалення 

за адресою: 08403, Київська обл., місто Переяслав, 
ОТО, будинок 137 3  П ІЗ Н О  о

■ОтГ ОРИГІНАЛОМ 1
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Копії документів, що досліджувалися:

1) Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців 
та громадських формувань , видана TOB Т К  ТЕПЛОІНВЕСТ";

2) Копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та 
громадських, формувань, видана ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ";

3) Копія Розпорядження Київської ОДА від 20.08.2020р. №413 про видачу ліцензії TOB Т К  
ТЕПЛОІНВЕСТ" на здійснення господарської діяльності з виробництва та постачання 
теплової енергії у Київській області;

4) Копія рішення виконавчого комітету Переяславської міської ради № 441-22 від 09.11.2021р. 
«Про затвердження ТОВ «Генеруюча компанія Теплоінвест» тарифу на теплову енергію для 
потреб КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ"....».

5) Договір оренди №03/18/10-2021 від 18.10.2.021р. між КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ" та 
ТОВ Т К  ТЕПЛОІНВЕСТ" про передачу в оренду бетонного майданчику загальною площею
133,2 кв. м, розташованого за адресою; місто Переяслав, ВУЛИЦЯ БОГДАНА 
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, будинок 137, з метою розміщення, встановлення, експлуатації та 
обслуговування твердопаливного котельного обладнання для подальшого виробництва 
теплової енергії з альтернативних видів палива.

6) Копія Статуту ТОВ «ТЕПЛОІНВЕСТ».

Відповідно до інформації в наданих документах, установлено:

Згідно наданим документам, ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ» має дозвільні документи на
виробництво та постачання теплової енергії, в тому числі:

Згідно з Розпорядженням від 20.08.2020р. №413
Найменування органу ліцензування: Київська обласна державна адміністрації.
Найменування юридичної особи, що отримала: ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ».
ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ» встановлено тариф 2700,00 грн. за Гкал (з ПДВ) на підставі

рішення виконавчого комітету Переяславської міської ради № 441-22 від 09.11.2021р.

Встановлено:

ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ" має дозвільні документи та технічну можливість виробляти і 
постачати теплову енергію для опалення території замовника - КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА

ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ" є єдиною установою, яка ца даний час має можливість 
надавати послуги з постачання теплової енергії Замовнику - КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ" 
для опалення власної території, яка знаходиться за адресою: 08403, Київська обл,, місто 
Переяслав, ВУЛИЦЯ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, будинок 137.

Даний висновок обгрунтовано наступним:

Керуючись Законом України «Про теплопостачання» від 02.06.2005 No 2633-IV), 
постановою КМУ Про затвердження Правил надання послуги з постачання теплової енергії і 
типових договорів про надання-послуги з постачання теплової енергії» від 21.08.2019 No 830, 
Законом України «Про природні монополії» від 20.04.2000 No 1682-ІІІ регулюється діяльність 
суб’єктів природних монополій, в тому числі, щодо постачання теплової енергії.

Згідно договору оренди №03/18/10-2021 від 18.10.2021р. між КНП "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА

БЛІЛ".



    —  КШШ-
енергії з альтернативних видів палива ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ" взяло в оренду зазначене 
майно для надання послуг з теплопостачання Замовнику - КИП ''ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ".

Оскільки майно належить ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ", а також на підставі наданих 
документів та інформації, враховуючи технологічні особливості процесу постачання теплової 
енергії, споживачі не можуть за звичайних умов легко перейти до іншог о постачальника, який 
можливо здійснює діяльність на території відповідного населеного пункту, оскільки кожен із 
таких суб’єктів здійснює діяльність у межах саме тих мереж, які йому належать (на праві 
власності, користування), тому єдиною організацією, яка з технічних причин має можливість 
постачати теплову енергію КНІІ "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ" є ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ».

*Висновок:

- Таким чином, за даними Полтавської ТПП, закупівля у 2024 році пари та гарячої води; 
постачання пари та гарячої води (послуг з постачання теплоенергії) Замовником - КНП 
"ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ" для опалення власної території, яка знаходиться за адресою: 
08403, Київська обл., місто Переяслав, ВУЛИЦЯ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, будинок 
137, у іншого учасника, ніж ТОВ "ГК ТЕПЛОІНВЕСТ" на даний час є технічно 
неможливою.

Замовнику - КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПЩПРИЄМСТВО "ПЕРЕЯСЛАВСЬКА 
БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ" ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ, СТУДЕНИКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ТАШАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
ДІВИЧКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ТА ЦИБЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ за даними 
Полтавської ТПП, доцільно укласти договір про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу на підставі п.п. 5 п. 13 Постанови Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 р. №  1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування», а саме - "Придбання замовниками товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис, гривень, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у  разі, 
коли:

- роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певніш суб’єктом господарювання в одному з таких випадків ... відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником ” для наступної 
закупівлі: Код Д К  021:2015 - 09320000-8 Пара, гаряча вода та п о в’язана продукція 
(Постачання теплової енергії) у  єдиного постачальника - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ” (ТОВ "ГК 
ТЕПЛОІНВЕСТ", 04050, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГЛИБОЧИЦЬКА , будинок 13, СЕКЦІЯ І, офіс 1, 
код ЄДРПОУ- 43721063).

*ГІримітка: Висновки Полтавської ТПП не містять норм права, носять виключно інформаційний та 
рекомендаційний характер.

.........


